
Public Consultation Results 
 

A total of 162 responses 
 
 

 Do you think there is a 
problem with nitrous    
oxide in the borough?   

Number of responses from 
total 162 

Yes 69.75% 113 

No 3.09% 5 

Don’t know 27.16% 44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Have you seen evidence of 
nitrous oxide being used    
in the borough?   

Number of responses from 
total 162 

Yes 79.01% 128 

No 20.99% 34 

 Do you believe a PSPO is 
necessary to tackle the 
problem in the borough?   

Number of responses from 
total 162 

Yes 78.4% 127 

No 4.94% 8 

Don’t know 16.67% 27 

 Do you believe the PSPO 
should be borough wide? 

Number of responses 
from total 162 

Yes 88.27% 143 

No 11.73% 19 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Do you believe there is 
enough information 
available to explain the 
dangers associated to 
psychoactive substances?   

Number of responses from 
total 162 

Yes 11.11% 18 

No 62.96% 102 

Don’t know 25.93% 42 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Gender   Number of responses from 
total 162 

Male 38.89% 63 

Female 51.85% 84 

Non binary 0.62% 1 

Prefer not to say 8.64% 14 

 Transgender Number of responses from 
total 162 

Yes 1.23% 2 

No 89.51% 145 

Prefer not to say 9.26% 15 

 Age   Number of responses from 
total 162 

16-24 0.62% 1 

25-34 8.02% 13 

35-44 15.43% 25 

45-54 14.81% 24 

55-64 18.52% 30 

65+ 32.72% 53 

Prefer not to say 9.88% 16 

 Disability   Number of responses from 
total 162 

Yes 10.49% 17 

No 78.4% 127 

Prefer not to say 11.11% 18 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nationality Number of responses from 
total 162 

British 58.02% 94 

English 26.54% 43 

Irish 1.23% 2 

Welsh 0.62% 1 

Other 2.47% 4 

Prefer not to say 11.11% 18 

 Ethnicity   Number of responses from 
total 162 

Asian 7.41% 12 

Black 0.62% 1 

White 79.01% 128 

Other 0.62% 1 

Prefer not to say 12.35% 20 

 Sexuality   Number of responses from 
total 162 

Bisexual 0.62% 1 

Heterosexual 82.1% 133 

Prefer not to say 17.28% 28 

 Religion   Number of responses from 
total 162 

Christian 45.68% 74 

Other 19.75% 32 

Prefer not to say 34.57% 56 



 

 Other religion options    
from the 19.75% ‘Other’ 
responses   

Number of responses from 
32 who selected ‘Other’ 

Agnostic 18.75% 6 

Atheist 34.38% 11 

Hindu 25% 8 

Muslim 6.25% 2 

Sikh 3.13 1 

Other 6.25% 2 

Prefer not to say 6.25% 2 


